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®EMA 1. (1.5 pov) @swpoupe éva Arelpo oUvodo X e TV CUUIENEPACHEVT)
torodoyia 7. N&o yia kabe © € X n xAeworr) 9nxn tou X \ {2} oupninet pe tov
X xat va egetaoete av o (X, T) eivar Ty, T, T3, T4. Etvat o (X, 7)) oupnayng;

©EMA 2. (2 pov) Ecte XY tornodoykoi xopotkat A C X, B C Y. Egobialoune
tov X X Y pe tv torodoyia-ywépevo. Néo A X B = A x B xai va efetaoete av
oxvouv ot wotnteg (A x B)? = A° x B° xat (A x B) = (0A x B)U (A x 0B).
®EMA 3. (1.5 pov) 'Eotw X, Y torodoyikoi xmpot kat f : X — Y. Na 6eiete
ou n f elval ouvexng, av kat povov av, yia kabe dikwo (zy) oto X pe z) — x,
wyvet f(xy) — f(x). Mnopouv ta diktua va avukatactabouv pe akoAoubieg;

GEMA 4. (1 pov) @zopotpe §Uo oikoyéveleg tortodoyikav Xopav (X;)icr, (Yi)ier
Kat pia owkoyévela ouvexov arewkoviceov {f; : X; — Yi}ier. Egobdialoupe ta
ywopeva [[X; xat J]Y; pe ug avtiotoixeg torodoyieg-ywvopeva. Nbo n arnet-
wovion) ¢ : [[X; = [[Y: ne o(z) = (fi(x;)), yia k&0 z = (x;), eivar cuvexng.
®EMA 5. (1 pov) Ecw X, Y tomoloykoi xopol. Na efetdoete av oxvel 1)
toobuvapia: X X Y katd povormdtia cuvekukog < X kat Y katd povortdtia
OUVEKTIKOL.

GEMA 6. (1.5 pov) Ndo ot xopot (R, 7) xat (R,7g), 6nou T n ouvrifng to-
nodoyia kat Tg 1 tornoloyia t@v apiotepd nuAvolktev Sactnpdtev, dev eivat
opoopopgkoi. Emiong vdo ot tonodoyikoi unidxepot [0,1) xat (0,1) tou R &ev
eivatl opolopopPikot.

OEMA 7. (2 pov) N6o kabe 20g ap1Bro1j10g ToroAoyikog Xopog eivat Staxmpiot-
pog xat Lindelof.

®EMA 8. (1.5 pov) 'Eow 71, 72 toriodoyieg oto X pe 73 C T3. Av o X sivat
ouurnayfg kat Hausdorff kat wg rpog tig 6uo toroAoyieg, véo T = Ta.

Na anavtn6ouv 6Aa ta 9épata.
KaAr Entuyia!!!



